广东省团校(广东青年政治学院)

工作简报

第9期

广东省团校(广东青年政治学院)编

2023年6月26日

深剖析、强党性、促提升

——省团校扎实推进长训班学员党性分析工作

党性教育是共产党人的必修课,"强党性"是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的总要求之一。习近平总书记指出,党员、干部特别是各级领导干部要主动把自己的思想摆进去,学习掌握党的创新理论关于坚定理想信念、提升思想境界、加强党性锻炼的一系列要求。省团校以主题教育为契机,将党性教育贯穿培训全过程,扎实推进长训班学员党性分析工作。现已在省中青年科级干部培训班、团中央主体培训班等3个班次中开展,近200名学员参与。

加强统筹谋划。一是高度重视。校党委高度重视在学员中加强党性教育,通过对在校一个月以上长训班学员开展党性分析工作,推动主题教育走深走实。明确将党性分析纳入长训班的必修课程,对制定工作要点、量化学时标准、规范实施流程等提出具体要求。二是加强协调。明确马克思主义学院为党性

分析工作主责部门,多个职能部门协调配合。坚持政治理论培训和党性分析工作同步安排、同步部署、同步实施,对教学计划制定、党性分析开展、巩固分析成果各个环节严格要求,充分保证教学资源整合和工作成效发挥。三是组建精干队伍。成立党性分析指导团队,由校党委委员、马克思主义学科带头人担任党建指导员牵头抓总,在全校范围内选拔一批政治坚定、理论扎实、经验丰富的教学骨干担任党性分析指导员深入各个党小组实地指导,切实配齐配强工作力量。

稳妥有序推进。一是抓早抓紧抓实。在学员入学后第一时间组建临时党支部、党小组,将党性分析作为党支部组织生活的重要内容,对标主题教育要求,紧密结合培训进程,有序生党性分析动员大会、个人剖析材料撰写、小组党性分析分析会等各个步骤。二是深入开展指导。党性分析的结会等各个步骤。二是深入开展指导。党性分析总结会等各个步骤。二是深入开展指导。党性分析、指导员进行一对一指导,组织学员从理论学习主治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等之治,能力本领、担当作为、压力。一种,是是丰富工作形式。有要解决的突出问题进行对照检查,结合个人实际情况检式。有要解决的两人中国特色社会主义思想、党的二十大精政教育基地等实践课程,引导学员对标对表习近平总书记和党中、自克思主义经典著作等政治理论课程和革命教育基地、廉中中、有基地等实践课程,引导学员对标对表习近平总书记和党中、有基地等实践课程,引导学员对标对表习近平总书记和党中、有基地等实践课程,引导学员对标对表习近平总书记和党中、有基地等实践课程,引导学员对标对表习近平总书记和党中、对自我进行全面、准确的分析,力图做到部析有力度、反思有深度、改进有效度。

巩固剖析实效。一是对照检查成效。党性分析指导员全程 跟进学员思想动态情况,根据问题检视情况予以引导反馈。及 时以党小组为单位开展党性分析会,组织学员开展动真碰硬、触及灵魂的批评和自我批评,达到发现并解决问题的目的。二是及时总结巩固。每个党小组派出代表在支部进行总结汇报,党建指导员对学员党性分析的整体情况进行全面总结,对学员党性分析中存在的问题查摆不足、提出建议,切实巩固党性分析工作成效。三是选树先进典型。每个党小组充分发扬民主,根据工作学习表现推选党性分析优秀学员,以先进典型示范带动,引导学员对标优秀、学习经验,将锤炼党性作为自身一辈子的必修课。

学员普遍表示,通过省团校组织开展的党性分析,自己从工作状态转变为学习状态。在持续一个多月的系统理论学习和多次的小组党性分析讨论、批评和自我批评中,自己有更多的机会对照先进找差距,虚心学习模范优秀,达到了自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的效果。